

# 引援没有明确进展 阵容磨合是大难题

本报记者 牛志明



泰山队球员李源一在训练中。 据泰山队官网

1月23日，正在上海冬训的泰山队进行一天两练，球队的训练阵容没有太大变化，新外援何时抵达，依然没有明确答案。从现在的情况看，泰山队会签下2名新外援，位置是后腰和中卫，只是受各种因素影响，泰山队新援迟迟没有到位，这对球队的阵容磨合有不小影响。

泰山队1月9日正式开启上海冬训，最初球队训练人员并不齐整，只有18人参加训练。随着毕津浩、石柯归队，瓦科和泽卡回归，泰山队的训练人员逐渐增多。在这个过程中，上赛季效力成都蓉城的唐创曾到泰山队参加训练，但没有留队，目前已经离开，不会成为泰山队新赛季的内援。

1月19日，泰山队国脚归队训练，球队训练阵容更为齐整。从近期的训练看，崔康熙大部分时间安排球员一天两练，上午一般进行体能训练和力量训练，下午进行对抗训练。买乌郎、谢文能、黄政宇、李源一一直参加合练，高准翼缺席了部分训练，近期也逐渐跟上全队节奏。王大雷受到腰部伤势的影响，近期合练的时间较少，他需要恢复调整，为新赛季做好准备。

泰山队6名国脚归队后，现阶段可以参加训练的人数是28人，包括3名外援和玉苏普、梅帅军两名小将。泰山队的最大难题是外援人数不够，关于新外援何时抵达，一直没有明确答案。不过从现有消息看，泰山队的新外援人选已经确定，新赛季肯定会有5外援的阵容配

置，只是新外援的加盟手续还未完成，他们抵达中国后，将先进行体检，再进行最终的签约，随后才会和全队会合，参加冬训。

单从时间节点看，泰山队新外援引进的确有些“滞后”，这对球队的阵容磨合肯定会有影响。新赛季，泰山队首场正式比赛是2月11日亚冠精英赛小组赛主场对阵光州FC。按照要求，本场比赛前两周，泰山队需提交新的亚冠参赛名单，届时泰山队新赛季的大名单，会有一个初步答案。

预计泰山队会在上海冬训到2月初，全队在春节期间短暂休整后就会恢复训练节奏。热身赛方面，泰山队现阶段还没有确定的热身赛计划，这也符合崔康熙的执教思路。上赛季冬训，泰山队同样没有进行对外热身赛。按照惯例，在正式比赛开始前，泰山队理应进行两到三场热身赛，才能更好地调动球员状态。从现在的情况看，泰山队可能会在春节后安排热身赛。

新赛季，泰山队赛季初期还是会面对双线作战的考验，2月11日和19日，泰山队亚冠精英赛连续对阵光州FC和蔚山现代，两场比赛的结果将直接决定泰山队能否小组出线，这也是崔康熙在新赛季面对的第一个考验。2月22日，新赛季中超联赛将拉开战幕，2月28日进行第二轮赛事。泰山队如果亚冠精英赛小组出线，将在3月5日和12日出战亚冠精英赛淘汰赛阶段的比赛。



中华手信 山东好礼

# 玉黄鼎 卷万物 藏百味

## 一口煎饼很山东

古法传承

软香四溢



玉黄鼎煎饼  
抖音号: 31213090027

淘宝订购  
立享美食



■全国服务热线: 400-7621-789 ■团购电话: 0538-5088020